



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве по факту смерти мужчины проводится проверка



6 января 2016 года на заднем сидении автомобиля, припаркованного возле жилого дома по Осеннему бульвару в городе Москве, местные жители обнаружили тело 38-летнего мужчины без признаков насильственной смерти. По предварительным данным, смерть мужчины наступила в результате переохлаждения.

По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. Выполняются необходимые проверочные мероприятия, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

11 Января 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1004949/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v